

SÁRVÁRI HÍRLAP



36. évfolyam | 7. szám | 2023. április 14. | SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

Sok-sok élményt hoztak a húsvéti ünnepek a sárvári gyermekeknek



Húsvéti tojáskereső csapat a Nádasy-vár udvarán

A Rábasömjénért Egyesület húsvéti játszóházra várta a sömjéni gyerekeket a megújult kultúrházban. Húsvéti tojáskeresést szervezett a Sárvári Kinizsi SE Tájéfutó Szakosztálya és a Sárvári Vöröskereszt a Várparkban. A Nádasy Kulturális Központ pedig húsvét szombatján és vasárnapján szervezett izgalmas programokat kicsiknek és nagyoknak a várban.

A húsvét a keresztény világ legnagyobb ünnepe. Az utolsó vacsora, a keresztthalál, a megváltás és a feltámadás – a keresztény tanítás legfontosabb állomásai ezek, mert Jézus életében ekkor történtek azok az események, amelyekre a keresztény hit épül, amelyekre emlékezünk húsvétkor. Sárvár templomaiban szentmiséken, feltámadási körmeneten, istentiszteleteken ünnepelték a húsvétot, emlékeztek meg a feltámadásról.

Húsvéti díszek készítésével folytatódott a rábasömjéni tavaszi programok sora. A Rábasömjénért Egyesület szervezésében ezúttal

a gyermekek töltötték meg a rábasömjéni kultúrház nagytermét. A kézműves-foglalkozást Kovács Gáborné, Adrienn vezette. A húsvéti játszóházban ajándékkal is kedveskedtek a gyerekeknek Kondora István polgármester és Dr. Máhr Tivadar alpolgármester. A Rábasömjénért Egyesület elnöke, Tamics Ibolya, aki mindig szívvel-lellekkel, nagy-nagy lelkesedéssel szervezi a rábasömjéni programokat, most arról szólt, hogy húsvét közeledtével a nyugalom, a béke és a szeretet a legfontosabb.

A Nádasy-vár parkjában térkép segítségével keresték a húsvéti

tojásokat a gyerekek nagycsü-törtök délelőttjén. A programot a Sárvári Vöröskereszt szervezet képviselőjében Leitold Ibolya és a Sárvári Kinizsi SE Tájéfutó Szakosztály részéről Gömbös Gyula szervezte, aki bízik abban, hogy ezen a játékos délelőttön sikerült a gyerekek érdeklődését felkelteni a tájfutás iránt.

A Sárvári Vöröskereszt a jövőben is szeretne minél több olyan programot szervezni, amellyel felkeltik az érdeklődést a tevékenységük iránt, amellyel sikerül újabb önkénteseket toborozni a szervezet számára.

Családi programokat szerveztek a Nádasy-várban a húsvéti ünnepekkor. Kézműves-foglalkozások, tojásfestés és tojáskeresés, mesejáték és még locsolkodás is várta a kicsiket és nagyokat.

-fr-

LEHET AVART ÉS KERTI HULLADÉKOT ÉGETNI

Az önkormányzat közzétette a kerti hulladék égetésére vonatkozó tájékoztatóját. Április 30-ig lehet az avart és a kerti hulladékot égetni Sárváron az önkormányzat környezetvédelemről szóló rendelete értelmében. Az égetést hétfőtől péntekig, 8 és 18 óra között lehet végezni a tűzvédelmi előírások betartásával.

– Lehet kerti hulladékot égetni a városban és a Hegyközségben is, országosan egyelőre ránk nem vonatkozik a tűzgyújtási tilalom. Arra kérek mindenkit, hogy nagyon figyeljen a tűzre, nehogy hirtelen lendületből egyszer csak lángra kapjon a környezet – fogalmazott Kondora István polgármester. Hozzátette, ha nagyobb mennyiségű zöldhulladék gyűlik össze, akkor azt több hullámban javasolt elégetni, illetve a Hegyközségben lehet lerakni. A városvezető arra is felhívta a figyelmet, hogy a magántulajdonú ingatlanon keletkezett avart és kerti hulladékot a közterületen égetni tilos.

Bár az égetésre lehetőséget biztosít a helyi rendelet, az önkormányzat elsősorban a komposztálást javasolja a kerttulajdonosoknak. sii

Májustól igényelhető a tanévkezdési támogatás

A 2023/2024-es tanévre beiratkozott általános iskolás gyerekek után az idei évben is igényelhető tanévkezdési támogatás a sárvári önkormányzattól. A támogatás iránti kérelmeket az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Irodájában lehet előterjeszteni 2023. május 2-től 2023. július 31-ig. A támogatás mértéke idén is 12.000 Ft általános iskolás gyerekenként. A jogosultsági jövedelemhatár 15%-kal emelkedett.

Tájékoztató és nyomtatványok a 6-9. oldalon

SÁRVÁRRA KÖLTÖZÖTT HOLLYWOOD!

Sárvári Hollywood címmel nyílt különleges kiállítás a Galeria Arcisban Rákos József festő, grafikus műveiből. A tárlatot, amelyre már az első napon nagyon sokan voltak kíváncsiak, Szemadám György festőművész, író nyitotta meg, közreműködött Waszlavik László rockzenész. Rákos József 31 ismert sárvárit örökített meg, a művek a karikatúra és a portré között egyfajta átmenetet képviselnek. A város vezetői mellett, önkormányzati intézmények és cégek első embereiről, művészeti és sportegyesületek vezetőiről is készültek képek. Folytatás a 12. oldalon

KÖZÖSEN TISZTÍTOTTÁK MEG az aréna körüli területet



A Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal munkatársai hulladékgyűjtést tartottak a Sárvár Arénánál a Sárvári Sportfólió Kft. dolgozóival közösen.

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző elmondta, sok évvel ezelőtt megkezdett hagyományt folytattak az akcióval. Évek óta minden tavasszal, húsvét előtt a városnak egy pontját kiszemelik, ahol úgy ítélik meg, hogy van elhagyott hulladék. Idén a Sárvár

Aréna körüli, mintegy 8 hektárnyi területet tisztították meg.

A hulladékgyűjtésben részt vett Kondora István polgármester, Dr. Máhr Tivadar alpolgármester és dr. Bankits László aljegyző is, valamint Polgár Endre, az aréna igazgatója. A helyszínválasztás jó döntésnek bizonyult, hiszen a vártnál is több hulladék lapult az aréna mögött, a bokrok mélyén. Gyorsan teltek a zsákok, eredményes volt az akció.

Tudósítás és fotó:

Czupor Szilvia

FELHÍVÁS

ÚJRA AZ ÁLTALÁNOS ÜGYFÉLFOGADÁSI REND SZERINT FOGADJA ÜGYFELEIT A SÁRVÁRI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2023. április 3. napjától a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatalban újra az általános ügyfélfogadási rend szerint fogadjuk ügyfeleinket.

Hétfő	8.00–12.00	
Kedd		13.00–16.00
Szerda	8.00–12.00	13.00–16.00
Csütörtök	nincs ügyfélfogadás	
Péntek	8.00–12.00	

A várakozás elkerülése és a gördülékeny ügyintézés érdekében a személyes ügyfélfogadás továbbra is előzetes időpont-egyeztetés alapján történik. Időpont kérése: 95/523-100 telefonszámon lehetséges.

Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal

SÁRVÁRI HÍRLAP

Sárvár Város Önkormányzatának lapja

Kiadja: Sárvári Média Nonprofit Kft. 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.
Felelős kiadó: a Kft. ügyvezetője

Felelős szerkesztő: dr. Fonyó Roberta
Szerkesztőség: 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.
Tel.: 95/320-261, E-mail: hirlap@sarvar.hu
Honlap: www.sarvarvaros.hu
Sárvár Lendületben
Hirdetésfelvétel: 06 30/4575 035

Tördelés: Gyulavári Csaba
Nyomda: ADC Hungary Kft.
Terjeszti: VISZI-POST Kft.
Megjelenik: 6500 példányban
ISSN: 0238-9010

Csatlakozzon a Spirit Hotel csapatához!

A sárvári Spirit Hotel Thermal Spa****superior szállodában történő munkavégzésre azonnali kezdési lehetőséggel, megbízható munkatársakat keresünk az alábbi pozíciókba:

Bartender
Felszolgáló
Szakács
Szobaasszony
Villanyszerelő
Recepció

Mit ajánlunk munkatársainknak?

stabil, megbízható és gondoskodó munkahelyet
tervezhető munkarendet
hosszútávú munkalehetőséget
kedvezményes melegétkeztetést
útiköltség-térítést
beiskolázási támogatást
ünnepi, közösségi rendezvényeket
kedvezményes üdülési lehetőséget partnerszállodáinkban
fejlesztési és továbbképzési lehetőségeket, tréningeket

Jelentkezni lehet a palyazat@spirithotel.hu e-mail címre megküldött önéletrajzzal.



Spirit Hotel
Thermal Spa
superior

Helyszín:
Spirit Hotel Thermal Spa
Sárvár, Vadkert körút 5.
Érdeklődés: +36 95 889 541

A SÁRVÁRI MEGYEI KITÜNTETETTEKET KÖSZÖNTÖTTÉK A VÁROSHÁZÁN!

Az 1848/1849-es forradalom és szabadságharc 175. évfordulója alkalmából Vas Vármegye Önkormányzata elismeréseket adott át. Öt sárvári részesült megyei kitüntetésben, akiket a Városházán köszöntöttek.

Kondora István polgármester, dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző, Szabó Zoltán és Dr. Máhr Tivadar alpolgármesterek látták vendégül a kitüntetetteket. Dr. Kulcsár László, a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal pályázati referense Gayer Gyula



Kitüntetettek és a város vezetői (Fotó: CSZ)

Emlékplakettet vehetett át. Hevér Mihályné, a VMSZC Sárvári Turisztikai Technikum igazgatója

a Vas Vármegye Szolgálatáért Oktatási Tagozata elismerést kapta. Kajdiné Kálmán Gyöngyi,

a Sárvári Cseperedő Bölcsőde kisgyermeknevelője a Vas Vármegye Szolgálatáért Gyermek- és Ifjúságvédelmi Tagozata kitüntetésben részesült. Illés Gábor sportoló, a Masters Funkcionális Fitness Világbajnokság 8. helyezettje Vas Vármegye Közgyűlése Elnökének Emlékérme elismerésében részesült. Veiczner Krisztián tűzoltó főtörzsrőmester, a Sárvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság gépjárművezetője, a HUNOR mentőszervezet tagja szintén elnöki érmet vehetett át.

A BÉKEPÁRTI HATÁROZATOT csak a Fidesz és a KDNP szavazta meg

Az Országgyűlés 130 igen, 24 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta március 31-én a Fidesz-KDNP által benyújtott, az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló békepárti határozati javaslatot, amelyben a parlament egyebek mellett kifejezi elkötelezettségét a béke mellett, elítéli Oroszország katonai agresszióját, és elismeri Ukrajna jogát az önvédelemhez – tájékoztatta a Sárvári Hírlapot Ágh Péter, Sárvár országgyűlési képviselője.



Meg fogjuk védeni Magyarországot attól, hogy belesodródjon a háborúba! – mondta Ágh Péter

A Békepárti Határozatot Gyurcsány Ferenc és a dollárbaloldal tagjai nem szavazták meg a Parlamentben.

– A Békepárti Határozatra tehát a teljes dollárbaloldal nemet mondott. Tették ezt annak ellenére, hogy a magyar emberek békét akarnak, így amikor a dollárbaloldal nemet mondott a Békepárti Határozatra, akkor ismét bizonyította, hogy a dollárokért cserébe hajlandó a

magyar emberek többségével is szembe menni. A dollárbaloldal ezzel ismét a háborút választotta a béke helyett. Gyurcsány Ferencék ezzel újra emlékeztetnek bennünket arra, hogy amikor a nemzeti érdek képviselőtől van szó, rájuk nem lehet számítani! Mi továbbra is a béke pártján állunk, és meg fogjuk védeni Magyarországot attól, hogy bele-sodródjon a háborúba! – mondta el Ágh Péter.

FOGADÓÓRA



DR. MÁHR TIVADAR,
SÁRVÁR
ALPOLGÁRMESTERE



ÉS
VINTER ISTVÁN,
A 6. SZ. VÁLASZTÓKERÜLET
KÉPVISELŐJE

2023. ÁPRILIS 20-ÁN (CSÜTÖRTÖKÖN) 16–17 ÓRÁIG
a Dévai – Újsziget utcai játszótéren

FOGADÓÓRÁT TART.

Beszéljük meg együtt a városrész közös ügyeit!

LAKOSSÁGI FÓRUM

Kertváros lakóinak az elmúlt év munkájának értékelése, valamint a 2023. évi feladatok, elképzelések bemutatása céljából lakossági fórumot tartunk.

A fórum időpontja: 2023. április 18. (kedd) 17.00 óra

Helyszín: Bocskai utcai óvoda (Sárvár, Bocskai u. 1-3.)

Házigazdák: Dr. Máhr Tivadar és Szabó Zoltán alpolgármester

Vendég: Kondora István polgármester

A fórumra tisztelettel meghívjuk és várjuk!

ISKOLAOTTHONOS OKTATÁS a Gárdonyi iskolában



Kiss-Pálné Czinege Anikó tanítónő és Németh Ernő igazgató 4. osztályos diákokkal (Fotó: CSZ)

A 100 éves Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola sok szeretettel várja a 2023 őszén induló osztályaiba a leendő elsősöket. Az intézmény iskolaotthonos oktatást kínál, a beiratkozók három irányultság közül választhatnak: nyelvi, informatikai és zenei.

A 2023/2024-es tanévben is két osztályt tervez indítani a Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola. Németh Ernő igazgató elmondta, a Gárdonyi hagyományosan kiemelkedő szakmai munkát nyújt az iskolások részére, az intézmény-

ben iskolaotthonos oktatás zajlik, reggel 8 órától délután 4 óráig vannak a tanulók iskolában.

– Az első osztályos tanító nénik gyakorlottak, hosszú ideje dolgoznak már a pedagóguspályán. Az 1.A osztály tanítónői Kiss-Pálné

Czinege Anikó és Gálné Újvári Gyöngyi, az 1.B osztály tanítónői Leitold Ibolya és Molnárné Czillinger Csilla. A tanító nénik felváltva, párbán dolgoznak, egyik tanító a közismereti tárgyakat, a másik a reál tárgyakat tanítja, így szoros együttműködés van köztük – ismertette az igazgató.

Németh Ernő tájékoztatást adott arról, hogy a Gárdonyiba jelentkező gyermekek, illetve szüleik három irányultság közül választhatnak.

– Az egyik a nyelvi, a másik az informatikai, a harmadik a zenei irányultság. Idegen nyelvekből heti három órát biztosítunk a tanulóink részére, emellett választhatnak informatikát, Sakkpalota programot, zenét. Ötödik évfolyamtól kezdődően heti négy órában tanulnak idegen nyelveket – részletezte.

Bőséges szakköri kínálatot biztosít az iskola, a diákok tömegsportfoglalkozásokon is részt vehetnek. A választható foglalkozásokat a Hívogató program

keretében mutatták be a nagycsoportos óvodásoknak. Németh Ernő kiemelte, az intézményben a tehetséggondozásnak is fontos szerepe van.

– Már az első évfolyamtól kezdődően külön foglalkozásokra járhatnak tanulóink szakköri keretekben. Ötödik évfolyamtól céltudatosan készítjük fel tanulóinkat a tanulmányi versenyekre. A matematika, informatika, idegen nyelv versenyeken kiváló eredményeket érnek el – emelte ki az iskola igazgatója.

A beiratkozást 2023. április 20–21-én 8 és 18 óra között tartják a leendő első osztályosok számára. Az iskola közzétette weboldalán a beiratkozással kapcsolatos teendőket, tudnivalókat. Arra kéri a szülőket, éljenek az online bejelentkezés lehetőségével a KRÉTA rendszerben, valamint töltsék ki a beiratkozáshoz szükséges nyilatkozatokat. A személyes megjelenés a beiratkozás folyamata során kötelező.

sii



A Taravis Baromfi- és Élelmiszeripari Kft. a Gallus Csoport tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat.

Baromfifeldolgozó üzemében zsugortasakos, védőgázás, tálcsás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS

- hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
- előny: targoncás jogosítvány

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ, FÜGGESZTŐ

- egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig, munkakezdés: 4:00 óra
- feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek leszedése, baromfi függesztése, rekeszek tisztára mosása

ÜZEMI TAKARÍTÓ (állandó éjszakás)

- feladatok: gépek, padozat és szalagrendszerek mosása

MŰSZAKI KARBANTARTÓ, GÉPKEZELŐ, GÉPBEÁLLÍTÓ

- műszaki beállítottság
- előny: villanszerelő, automatizált technikus, műszerész, lakatos végzettség

KÉZI CSOMAGOLÓ

- hétfőtől péntekig, állandó délelőtti munkarendben
- munkaidő kezdete 05:40
- nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban, akár 6 óras részmunkaidőben is

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?

- saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
- dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
- 100%-ban térített busz- és vonatbérlet, munkába járás kiemelt támogatása
- céges buszjáratok
- hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
- havi jelenléti bónusz, teljesítményprémium

Megváltozott munkaképességű munkavállalók jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

A TEHETSÉGGONDOZÁS nagy szerepet kap a Nádasy iskolában

Tízállomásos iskolabejáró foglalkozás-sorozata végére ért a Sárvári Nádasy Tamás Általános Iskola. Elérkezett a jelentkezés időszaka, a szülők 2023. április 20–21-én írathatják be leendő első gyermeküket az intézménybe. Az Alkotmány utcai iskola két osztályt indít a 2023/2024-es tanévben.

Nagy népszerűségnek örvendett a Nádasy iskola Iskolabejáró foglalkozás-sorozata, amelyen bemutatkozott az intézmény, illetve a leendő első osztályos tanítók, Hujberné Novák Júlia és Mágócsy-Völgyi Eszter. Szijártó Zsolt igazgató elmondta, a sokszínű és rendkívül változatos program-sorozatnak elértek az utolsó állomásához, a beiratkozáshoz.

– Iskolabejáró programjaink egy őszi kézműves-foglalkozással kezdődtek, majd utána a testnevelőtanáraink által szervezett rendkívül népszerű Mikulásváró-Mikláváltó foglalkozásunk következett. A leendő első osztályos tanító nénik a következő alkalommal a számok és a betűk birodalmába próbálták elkalauzolni az apróságokat. A rajzversenyünkre

beadott munkákat színvonalas versmondóversenyünk szünetében tekinthették meg a szülők és az érdeklődők. Hosszú, tartalmas tájékoztató szülői értekezleten adtunk információkat a képzési szerkezetünkről, valamint tanórai és tanórán kívüli programjaink gazdag választékáról – sorolta a foglalkozásokat az igazgató.

Az iskola pedagógiai programjáról szólván elmondta, a tehetséggondozásra és a felzárkóztatásra is nagy figyelmet fordítanak.

– Óráhálónkban az olvasás és az írás, valamint a matematika tantárgyak hangsúlyosak, de gondoltunk az idegen nyelvet magasabb óraszámú választó tanulóinkra is. Iskolánkban nagy szerepet kap a tehetséggondozás mind alsó, mind felső tagozaton.



Mágócsy-Völgyi Eszter tanítónő tanítványaival (Fotó: CSZ)

Ezt igazolják a kimagasló megyei és országos eredményeink is. Gondolunk a felzárkóztatásra is, melyet differenciált foglalkozások keretében oldunk meg – hangsúlyozta Szijártó Zsolt.

Az általános iskolai beiratkozás országsszerte 2023. április 20–21-én tartják. Minden gyermek, aki augusztus 31-ig betölti a hatodik életévét, tankötelessé válik.

– Reggel 8-tól 18 óráig állunk a beiratkozók rendelkezésére.

Megnyílt a KRÉTA rendszer a szülők számára, melyben a legfontosabb adataikat feltölthetik, így amikor eljönnek, akkor ezeket az adatokat már csak átmenjünk a mi rendszerünkbe. A beiratkozáshoz kell, hogy hozzák magukkal a személyi igazolványukat, illetve a lakcímkártyát. Fontos, hogy mindkét szülőnek meg kell jelennie a beiratkozásnál – ismertette a technikai részleteket az intézményvezető.

sii

OKOS VÁROSI MEGOLDÁSOK

1.099.000 Ft **Address 125**

1.199.000 Ft **Avenis 125**

Vállalkozásoknak ÁFA visszaigénylési lehetőséggel!

További részletekkel kapcsolatban érdeklődjön márkakereskedésünkben, vagy tájékozódjon weboldalunkon: www.suzukicastrum.hu/motor. Már 20% önerő befizetésével, akár 84 hónap futamidőre, 15,5%-os fix kamatozású, forint alapú zárt- vagy nyíltvégű pénzügyi lízing konstrukcióban nyújtja a Merkantil Bank Zrt. Az új Address 125 és Avenis 125 fogyasztása: 1,9 L / 100 km, CO₂-kibocsátás: 44 g / km. A feltüntetett üzemanyag-fogyasztás illetve CO₂-kibocsátás a mindenkor hatályos szabályok által előírt mérések eredménye. A jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem teljes körű, és nem minősül ajánlattételnek. Az árak tartalmazzák az Áfá-t, és a készlet erejéig érvényesek.

SUZUKI Castrum

Szombathely, Körömdi út 98.
Tel.: 94/506-891, 30/945-2944
info@suzukicastrum.hu

A VILÁG VÁLSÁGJELENSÉGEKKEL FIGYELMEZTET BENNÜNKET Martos Levente Balázs segédpüspök Sárváron misézett

Nagyböjt ötödik vasárnapján mutatott be Dr. Martos Levente Balázs trebai címzetes püspök, az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye segédpüspöke szentmisét a Szent László Plébániatemplomban, és Fekete Szabolcs Benedek segédpüspök mondott szentbeszédet. A szentmise egyben a belvárosi templom utolsó lelkigyakorlatos alkalma is volt.



Nagyböjt ötödik vasárnapján megtelt a Szent László-templom, ahol Martos Levente Balázs a szentmise elején köszönetet mondott Wimmer Roland városi plébánosnak a meghívásért, valamint gratulált neki magas állami kitüntetéséhez. Köszöntötte a családját és a híveket, örömeinek adott hangot, hogy újra találkozhat a sárváriakkal. A szentmisén részt vettek Kondora István polgármester és Dr. Máhr Tivadar alpolgármester mellett a Központi Papnevelő Intézet kispapjai.

Martos Levente Balázs szólt arról a szentmisén, hogy az ember életútja a Földön egy zárandoklat, ami a templomba, Isten házába vezet. Útközben számos ingerrel, külső tényezővel találkozunk, melyek mind formálnak minket, de a lélek – a zárandoklat végén – a templomban lel nyugalomra.

A szentbeszédet Fekete Szabolcs segédpüspök tartotta, aki a

lelkigyakorlatos hétvége három napján Jézus kereszten elmondott hét szaváról elmélkedett. Kitért arra beszédében, hogy mindaz, amit a Szentírásban olvashatunk beteljesedett.

Ferenc pápa február 3-án nevezte ki Martos Levente Balázst, a Központi Papnevelő Intézet rektorát az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye segédpüspökévé. – Ott volt a szívemben a gyengeség is, hiszen az ember, amikor a nagy dolgokkal szembeül, akkor a saját kicsinységét nagyon átéli. Számomra nagyon nagy dolog, hogy Isten nevében jöhetek az emberekhez, Isten atyai, ugyanakkor testvéri szeretetét közvetíthetem feléjük – mondta kinevezése kapcsán Martos Levente Balázs, majd hozzátette: úgy érzem, hogy püspöknek lenni, ennek a szolgálatnak a teljessége, még nagyobb felelősség, mint papként jelen lenni az egyházban.

A segédpüspök a keresztség legnagyobb ünnepe kapcsán is megfogalmazta gondolatait. – Húsvét közeledtével Jézusra tekintünk, beengedjük az ő nagylelkűségét az életünkbe, és nekünk is szükségünk van arra, hogy a szeretetnek, a megbocsátásnak, az Isten felé fordulásnak a konkrét jeleit válasszuk – szölte Dr. Martos Levente Balázs, az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye segédpüspöke. A húsvét kapcsán kiemelte még: fontos, hogy megfontoljuk, ki az, akivel most ki kellene békülnünk, mi az az életünkben, ami most szeretne megtisztulni, ha van olyan fájdalomunk, ami mostanában ért bennünket, arra megpróbáljunk Jézussal együtt ránézni.

Dr. Martos Levente Balázs Ferenc pápa április 28-a és 30-a közötti magyarországi látogatásáról is szólt. – Húsvétra tekintek és ugyanakkor egy kicsit még

tovább, és arra gondolok, hogy Ferenc pápa húsvét negyedik vasárnapján meglátogat bennünket. Ő az egyike azon keveseknek, akik a világban hathatósan felemelik a szavukat a békéért, akik azt mondják, hogy egyfelől mindannyian kell, hogy a magunk módján – imádsággal, jó szóval – a szívünkben békét teremtve legyünk jelen a világban. Másfelől ő az, aki a Covid idején is azt mondta, hogy nem tehetünk ugyanúgy, mint eddig, tényleg változásra van szükségünk, és ez nem könnyű. A világ válságjelenségeivel figyelmeztet bennünket arra, hogy sem a fogyasztás, hogy sem az egymás iránti erőszakos megnyilvánulásaink tekintetében nem folytathatjuk úgy, mint eddig. A békének meg kellene nyilvánulnia az emberi kapcsolatainkban, és így lehet a legnagyobb reményünk arra, hogy a felelős politikusok is jobban megtalálják az utat, ami a békéhez vezet – mondta a segédpüspök.

2021-ben Martos Levente Balázs volt Ferenc pápa tolmácsa budapesti látogatása során, lehetséges, hogy most is ő lesz a kísérője, de erről még nincs döntés.

Ferenc pápa látogatásának csúcspontja az április 30-án, vasárnap fél 10-kor kezdődő szentmise lesz, amelyre a püspöki testület tagjai mindenkit várnak Magyarországról és a környező országokból egyaránt a Kossuth térré. (trg)

Májustól igényelhető a tanévkezdési támogatás

A 2023/2024-es tanévre beiratkozott általános iskolás gyermekek után az idei évben is igényelhető tanévkezdési támogatás az Önkormányzattól. A támogatás iránti kérelmeket az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Irodájában **lehet előterjeszteni 2023. május 2-től 2023. július 31-ig.**

A támogatás mértéke idén is 12.000 Ft általános iskolás gyermekenként.

A kérelem és a jövedelemigazolás nyomtatványai a lapszámban megtalálhatóak. Kérjük, hogy a jövedelemigazoláson a ké-

relem benyújtását megelőző hónapban megszerzett jövedelmet tüntessék fel.

Az Önkormányzat a gyermeket nevelő családok támogatása érdekében 15 százalékkal emelte idén a támogatás jogosultsági jövedelemhatárait.

A tanévkezdési támogatásra való jogosultság jövedelmi feltétele, hogy a gyermeket gondozó családban a kérelem benyújtását megelőző hónapban az egy főre jutó nettó jövedelem ne haladja meg a 118.973 Ft-ot.

Ettől eltérően, amennyiben a gyermeket gondozó családban nyugdíjas, vagy rokkantsági, továbbá rehabilitációs ellátásban

részesülő házaspár él, a támogatás 142.768 Ft-ot meg nem haladó egy főre jutó jövedelem esetén igényelhető.

A gyermeket egyedül nevelő szülő, törvényes képviselő esetén pedig 171.321 Ft egy főre jutó jövedelemhatár alatt kérhető a támogatás.

Kérjük a szülőket, hogy a kérelem kitöltését érintő esetleges kérdéseikkel szíveskedjenek az alábbi telefonszámokon felvenni a kapcsolatot az ügyintézőkkel.

Elérhetőségeink: 95/523-106, 95/523-129, 95/523-130.

Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal

3. JOGOSULTSÁGI FELTÉTELEKRE VONATKOZÓ TOVÁBBI ADATOK ÉS NYILATKOZATOK

3.1. Kérelem

Tanévkezdéshez kérem a 3.2. pontban feltüntetett gyermek(ek)re tekintettel a rendkívüli települési támogatás megállapítását.

Kérem szíveskedjenek a tanulói jogviszony fennállásáról szóló igazolást a 3.2. pontban megjelölt oktatási intézménytől beszerezni.

3.2. Általános iskolai tanulmányokat kezdő vagy folytató általános iskolai jogviszonyban álló gyermekek

neve vagy sorszáma az 1.2. táblázatban	általános iskola megnevezése, címe:	a tárgyévben kezdődő évfolyam száma:

3.3. Rendelkezés a támogatás folyósításáról

A tanévkezdéshez megállapított rendkívüli települési támogatást

az 1.1. pontban feltüntetett lakóhelyre / tartózkodási helyre / levelezési címre postai kifizetéssel

a _____ fizetési számlaszámra átutalással

kérem folyósítani a támogatást megállapító határozat véglegessé válását követő 5 napon belül.

4. EGYÉB NYILATKOZATOK

4.1. Tudomásul veszem, hogy a szociális hatáskört gyakorló szerv – az állami adóhatóság útján – ellenőrizheti a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát, továbbá köteles vagyok a feltüntetett adatokban bekövetkezett változást 15 napon belül bejelenteni az eljáró hatóságnak.

4.2. Kérelmező: Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a családomban élő közeli hozzátartozóként feltüntetett személyek életvitelszerűen az enyémmel megegyező lakcímen élnek.

4.3. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek.

4.4. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a kérelemben feltüntetett jövedelmen kívül más rendszeres jövedelemmel vagy a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap alatt nem rendszeres vagy vállalkozásból származó jövedelemmel nem rendelkezem.

4.5. Alulírott kérelmező nyilatkozom továbbá, hogy a kérelemre indult eljárásban hozott, a kérelemnek teljes mértékben helyt adó határozat elleni fellebbezési jogomról lemondok.

4.6. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a www.sarvarvaros.hu weboldalon, a https://sarvarvaros.hu/dokumentumok/trtt01_gdpr_v4-220.pdf link alatt közzétett, adatvédelemmel kapcsolatos tájékoztatásban foglaltakat megismertük és tudomásul vettük.

_____ a kérelmező aláírása

_____ a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása

_____ a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása

_____ a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása

_____ a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása

_____ a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása

_____ a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása



Jövedelemigazolás – Munkavállaló esetén kitöltendő!
(Benyújtandó a Sávári Községi Önkormányzati Hivatal Hatósági Irodájában)

Alulírott igazolom, hogy _____ (név)
(szül. hely, idő: _____, anyja neve: _____) _____ hónapban
2023. _____ munkáltatónál az alábbi jogcíme(ke)k az alábbi típusú és értékű, a szociális igazgatásról és szociális

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti **nettó jövedelme**t szerezte.

(A nem kiállított rovatok kihúzandók!)

Jövedelemtípus	Jogcím	Nettó érték (forint)
munkabér	munkaviszony	
közfoglalkoztatási bér	közfoglalkoztatási jogviszony	
költségtérítés (kivéve a munkáltatótól a munkába járás esetén kapott költségtérítést)	munkaviszony	
Erzsébet utalvány	munkaviszony	
SZÉP-kártya	munkaviszony	
egyéb:		
egyéb:		
egyéb:		
egyéb:		
ÖSSZESEN:		

A nevezett – munkabért terhelő, abból a külön jogszabály szerint levonással teljesítendő adónak (adóelőlegnek), egészségbiztosítási és nyugdíjjáruléknak, magánygűj-penzári tagdíjnak, továbbá egyéb járuléknak a levonása után fennmaradó – **fenti táblázatban feltüntetett nettó munkabéréből**

gyermektartásdíjat vonnak: igen, Ft-ot nem
egyéb letiltást vonnak: igen, Ft-ot nem

A nevezett jogviszonya ezen igazolás kiállításának a napján:

fennáll, kezdete: _____
 nem áll fenn, megszűnés dátuma: _____

Kelt: _____

Munkáltató/Megbízó
cégszerű aláírása



Jövedelemigazolás – Munkavállaló esetén kitöltendő!
(Benyújtandó a Sávári Községi Önkormányzati Hivatal Hatósági Irodájában)

Alulírott igazolom, hogy _____ (név)
(szül. hely, idő: _____, anyja neve: _____) _____ hónapban
2023. _____ munkáltatónál az alábbi jogcíme(ke)k az alábbi típusú és értékű, a szociális igazgatásról és szociális

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti **nettó jövedelme**t szerezte.

(A nem kiállított rovatok kihúzandók!)

Jövedelemtípus	Jogcím	Nettó érték (forint)
munkabér	munkaviszony	
közfoglalkoztatási bér	közfoglalkoztatási jogviszony	
költségtérítés (kivéve a munkáltatótól a munkába járás esetén kapott költségtérítést)	munkaviszony	
Erzsébet utalvány	munkaviszony	
SZÉP-kártya	munkaviszony	
egyéb:		
egyéb:		
egyéb:		
egyéb:		
ÖSSZESEN:		

A nevezett – munkabért terhelő, abból a külön jogszabály szerint levonással teljesítendő adónak (adóelőlegnek), egészségbiztosítási és nyugdíjjáruléknak, magánygűj-penzári tagdíjnak, továbbá egyéb járuléknak a levonása után fennmaradó – **fenti táblázatban feltüntetett nettó munkabéréből**

gyermektartásdíjat vonnak: igen, Ft-ot nem
egyéb letiltást vonnak: igen, Ft-ot nem

A nevezett jogviszonya ezen igazolás kiállításának a napján:

fennáll, kezdete: _____
 nem áll fenn, megszűnés dátuma: _____

Kelt: _____

Munkáltató/Megbízó
cégszerű aláírása

KONDOR JÁNOS KIÁLLÍTÁSA ZALAEGERSZEGEN



A megörökített idő címmel nyílt Kondor János festőművész alkotásaiból tárlat a zalaegerszegi Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben.

Kondor János 1985-ben diplomázott a Magyar Képzőművészeti Főiskolán Bráda Tibor osztályában. Festészetében a természetelvű és az absztrakció felé hajló törekvések egyaránt megfigyelhetők. Az április végéig látható válogatást Dabóczi Dénes művészettörténész ajánlotta az érdeklődők figyelmébe, aki elsősorban a művész dinamikus látásmódját és kolorista ecsethasználatát emelte ki. A most látható műveinek egy részét a világvágy ideje alatt készítette, ám ahogy fogalmazott, nem a bezártság, hanem az ez idő alatt

eszébe jutott emlékek és gondolatok inspirálták.

Sárvár város képviselőtestületében Kondora István polgármester vett részt a megnyitón. A kiállítás április 29-ig tekinthető meg. (Fotó: BS)

VÁR A VÁR – ÁPRILISI PROGRAMOK

Éneklő Ifjúság

Április 25. (kedd) 09:30
Szent László-templom

Az Éneklő Ifjúság Mozgalm közel egy évszázaddal ezelőtt indult útjára, a sárvári hagyományoknak pedig már több évtizede szerves része. Idén ismét együtt énekelnek a lelkes és tehetséges diákkórusok a nagytemplomban.

Rudán Joe akusztik klubkoncert

Április 29. (szombat)
21:00 Nádasy-vár

Egész estés élőzene, nagy magyar slágerek, retroválogatás, büfé és beszélgetés a magyar rockzene mindent látott sztárjával. Hallhatunk Kansas, Led Zeppelin, Deep Purple, de Pokolgép vagy Mobil Mánia dalokat is. Kapunyitás 19:30-tól.

Belépőjegy ára 2 500 Ft. Bővebb információ: www.sarvar.hu

A koncertet az NKA Hangfoglalo program támogatja.

Hej, Tinódi! Cselenyák Imre könyvbemutatója

Április 30. (vasárnap) 17:00
Nádasy Ferenc Múzeum

A könyv szórakoztatva tanít – véli Cselenyák Imre, aki nemcsak gondolkodik a könyvekről, de alkotja is azokat. Ezúttal a Tinódi Sebestyén életét is feldolgozó Hej, Tinódi! című regénye kapcsán hívták beszélgetésre.

Mátyás Attila Band és Ravenmask

Április 30. (vasárnap)
20:00 Nádasy-vár

Húzó klubkoncertekkel zár az április. Érzelmes rock és gondolkodós metál várja a rajongókat a vár sokat látott és hallott koncerttermében. Saját számok és feldolgozások a dallamos rock és a pörgős metál világából.

Zene Háza 2023. TAVASZI ÉVAD

SÁRVÁR

Bán Zsófia
EL! KARÁDYÁDA
zenés est Fullajtar Andreával

2023. április 23.
19 óra
Belépőjegy: 4.500 Ft

Orosz Zoltán & Horváth Kornél
REPÜLŐ KEZEK
koncertelőadás

2023. április 29.
19 óra
Belépőjegy: 4.500 Ft

Balsai Móni előadásában
SHIRLEY VALENTINE
címu sikermű

2023. május 05.
19 óra
Belépőjegy: 4.500 Ft

Bösze Ádám előadása
NAGY ZENÉSZEK, NAGY SZERELMEK
Liszt Ferencről

2023. május 21.
18 óra
Belépőjegy: 3.200 Ft

Kapunyitás: az előadás megkezdése előtt fél órával • Helyszín: ZeneHáza – Sárvár, Várkerület utca 31/A (a Zeneiskola udvarán) – helyfoglalás érkezési sorrendben!
A jegyek megvásárolhatók online a jegymester.hu oldalon, illetve a sárvári Tourinform irodában és a Sárvár Arenában.
A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják.

SÁRVÁRARENA

A close-up photograph of a person's hands holding a large, bright red heart. The person is wearing a light blue long-sleeved shirt. The background is blurred, showing what appears to be a window or a doorway with light coming through.

Idén is nyilatkozhat adója 1+1 százalékaról

Személyi jövedelemadója egy plusz egy százalékkal idén is támogathat egy Ön által választott hazai civil szervezetet, vallási közösséget vagy a Nemzeti Tehetség Programot. A háború és az energiaválság a civil szervezeteket és az egyházakat sem kímélte, ezért most minden eddiginél nagyobb jelentősége van a felajánlásoknak. A nyilatkozat legegyszerűbben az eSZJA online felületén nyújtható be 2023. május 22-ig.

SÁRVÁRRA KÖLTÖZÖTT HOLLYWOOD!



Waszlavik Gazember László működött közre a megnyitón (Fotó: BS)

Folytatás az 1. oldalról

A tárlatot megnyitó Szemadám György író, festőművész Vörösvény Ákos egykori szó-, illetve kiállítási találmányát, a „meglökött csendéletet” hívta segítségül.

– Rákos József afféle „meglökött portrékat” készít, amelyek láttán az ember azt érzi, hogy majdnem minden a helyén van, de mégsem, és ezeknek a kis pontatlanságoknak a halmozódása az embert

csendes derével tölti el – mondta Szemadám György Rákos József grafikusművész Sárvári Hollywood című grafikai kiállításának megnyitóján a Galeria Arcisban.

– A tárlat különlegessége, hogy sárváriakról készült karikatúrákat mutat be. A képeket maguk az alkotások szereplői leplezhatték le a mai tárlatnyitón, és azt vettem észre, hogy nagy örömmel fogadták a karikatúráikat. Május 1-jéig

látogatható a kiállítás, amelyet érdemes felkeresni, és az ismert sárváriak között böngészni a falon – tudtuk meg Kondor János galériavezetőtől.

Főiskola matematika-rajz szakán, 1984-ben a Magyar Képzőművészeti Főiskolán. Több kiállításon vett részt az ország számos településén.



Kondora István polgármester a karikatúrájával (Fotó: BS)

Rákos József a művészettel először a székesfehérvári Építők Képzőművészeti Körében ismerkedett szervezett keretek között. 1979-ben végzett a szombathelyi Berzsényi Dániel Tanárképző

A Sárvári Hollywood című kiállítás, amely garantáltan derűs kikapcsolódást ígér az érdeklődőknek, május 1-ig várja a látogatókat a Nádasy-vár kortárs kiállítótermében.

Pogács Mónika

TV	TV PLUSZ	INTERNET	TELEFON
PREMIUM MAX (134 csatorna, 41 HD, 15 rádió)	HBO PAK (3 csatorna)	NET250 250/10 Mbps, minimum 15/2 Mbps	ZERO START (3 szolgáltatás esetén kedvezményes)
PREMIUM (105 csatorna, 37 HD, 15 rádió)	CINEMAX PAK (2 csatorna)	NET150 150/10 Mbps, minimum 15/2 Mbps	START (perc alapú)
CLASSIC (36 csatorna, 14 HD, 15 rádió)	HBO MAXPAK (5 csatorna)		SZUPER (másodperc alapú)
KÖZSZOLGÁLATI (6 csatorna, 6 HD)	FILMBOX (6 csatorna)		EXTRA (50 óra lebeszélhető)



KábelNet-2002
Műsorolesztő és Kereskedelmi Kft.

(89) 324-698



KábelNet MobITV

TÉVÉZEN BÁRHOL, BÁRMIKOR
több képernyőn!



Díjmentes online filmtár, amely megszakítás nélküli filmnézést tesz lehetővé.



Élvezd a számtalan filmet, sorozatot bárhol és bármikor ingyen!



Kedvezmények e-számla és 3 szolgáltatás esetén!



WI-FI
Igényelhető otthoni szolgáltatás



ugyfelszolgalat@kabelszat2002.hu www.kabelszat2002.hu




Az új vármegyebérlettel olcsóbb lesz a közlekedés

2023 májusától vezetjük be a buszra és vasútra egyaránt érvényes vármegye- és országbérleteket. A kedvezményes árú bérletekkel a MÁV-START, a Volánbusz, a MÁV-HÉV és a GYSEV járataira lehet majd felszállni. A vármegyebérlettel az adott vármegye határáig utazhatunk buszon és vasúton. Az országos bérlettel pedig akár Magyarország teljes területét bejárhatjuk.

A Zeneháza BEMUTATJA:
SÁRVÁR

2023. április 21. 18 óra



Tavaszi
DALÜNNEP
A PEDAGÓGUS NŐI KARRAL

TINÓDI GIMNÁZIUM KÓRUSA
VAJDA ANDRÁS – ZENEISKOLAI TANÁR

PETŐFI 200

A belépés díjtan, adományokat köszönettel fogadunk.
Helyszín: Zeneháza Sárvár, Várkerület 31.

2023. április 22.

MIBŐL LESZ A CSEREBOGÁR AVAGY A
Mazsorett?



A Sárvár Városi Mazsorett Együttes bemutató műsora

17.00 | KAPUNYITÁS 16.00

HELYSZÍN: ZENEHÁZA - SÁRVÁR
Támogatói jegy: 1500 Ft

Jegyeket a Sárvár Aréna recepcióján,
hétköznapokon 14-19 óra között vagy a rendezvény kezdetét
megelőzően, a helyszínen lehet vásárolni.

f SARVARMAZSORETT f SARVARZENEHAZA



Sárvár, Batthyány u. (a dohánybolt mellett)



Nyitva:
Hétfő-péntek: 8-17
Szombat: 8-12

Schogetten Freeze Me
több íz 100 g 4490 Ft/kg 499 Ft helyett

FREEZE ME

KÖLÖNLEGES SCHOGETTENEK A JÉGHIDEG NYÁRI ÉLVEZÉRTÉRT!



2 ÓRA MÉLYHŰTES ES KÉSZ A JÉGHIDEG FAGYLAGY PRALINE

449 Ft

Violeta papírtörő
All in 1 2 rétegű/1tek. 1290 Ft helyett



999 Ft

Violeta szalvétá
több szín 25 db/cs: 13,16 Ft/db, 399 Ft helyett



329 Ft

Ludwik mosogatószer
citrom 450 g 1000 Ft/l



450 Ft

Meglepetés doboz!

Válasszon bármit a dobozból 550 Ft értékben!



Violeta toalettpapír
24 tek./3rtg. 116,25 Ft/tekercs 3290.- helyett



2799 Ft

Működésünk 2023.04.06-10.04.30-ig, illetve a felső energiáért. Az érvénytelenítési jogot fenntartjuk. Az érvénytelenítési nyilatkozat az árak területein. Az esetleges nyomonkérés érdekében nem vállalunk.

KOSÁRLABDA-BEMUTATÓ a katolikus iskolában



A Falco-Vulcano Energia KC játékosai a sárvári Szent László Katolikus Általános Iskolában jártak, ahol „Iskola-programjuk” keretében bemutatót tartottak a gyerekeknek.

A foglalkozásokon az alsós és a felsős diákok is részt vettek, és a Szent Piroska Katolikus Óvoda kisgyermekai is meghívást kaptak.

A négyszeres magyar bajnok kosárlabdaklub három tagja: Krivacsevics Márkó és Sövegjártó Ábel játékosok, valamint Tóth

Dávid marketingmenedzser látogatott el Sárvárra. – Nagyon nagy lehetőségnek tartjuk, hogy személyesen találkozzunk a fiatalokkal. Így megmutathatjuk, hogy a fiúk milyen emberek a mez mögött – fogalmazott a marketingmenedzser.

Az iskola nevében Ördög Tibor igazgató ajándékot nyújtott át a Falco játékosainak, köszönetet mondott Nagyné Molnár Rózsa tanítónak a program megszervezéséért.

Tudósítás és fotó:
Czupor Szilvia

KISPÁLYÁS NŐI FOCITORNÁT rendeztek Sárváron



Az Aranylábú Vastyúkok Sportegyesület kispályás női focitornát tartott a Szent László Katolikus Általános Iskola tornatermében.

A Vastyúk Kupán, amelyet tizedik alkalommal rendeztek meg, tíz csapat vett részt Vas és Zala mellett Győr-Moson-Sopron vármegyéből is. A kupát végül az SVSE Sopron vihette haza, második helyen a rendező és házigazda

Aranylábú Vastyúkok SE (fotó) végzett, akik egyébként idén jubilálnak, tízévesek. A harmadik helyet a Csepreg szerezte meg.

A további helyeken a Vép, a Vulkán FC, a SzaszaPizza, a Rábapaty, a Kinizsi SK Gyenesdiás, a Gersekárát és a Nyúl együttese osztozott. A mezőny legjobb játékosa címet Nemes Krisztina érdemelte ki az Aranylábú Vastyúkok SE-ből.

Tudósítás és fotó:
Pogács Mónika

sárvárfürdő
SÁRVÁRI GYÓGY- ÉS WELLNESSFÜRDŐ

Gyógymasször kollégáinkat keressük!

Ha szeretnéd az ország vezető pozícióban helyet foglaló fürdőjének munkáját segíteni!
Ha számodra is fontos az egészség megőrzése, és a rehabilitáció.
Ha egy egyedülálló wellness és gyógyászati centrum hasznos tagjává szeretnél válni!

Akkor nálunk a helyed!
Szakmai kihívást, támogatást és infrastruktúrát biztosítunk kollégáink számára!

Téged keresünk, ha:
gyógymasször végzettségű vagy
elhivatottságot érzel az emberek közérzetének javítására és gyógyítására, szeretsz csapatban dolgozni,
tudásoddal hozzájárulnál a gyógy- és wellness részleg vendégeinek magas minőségű kiszolgálásához.

Miért szeretnél nálunk dolgozni?
Biztos munkát kínálunk.
Motiváljuk és elismerjük kollégáinkat.
Hosszú távú munkalehetőséget biztosítunk.



Jelentkezéseket és szakmai önéletrajzot:
allas@sarvarfurdo.hu címre várjuk

Tájékoztatás:
Tel.: 94/511-492
E-mail: info@ritmo.hu
www.ritmo.hu



Nyilvántartási szám: 18-0061-04, AL-1425, PLH-496

**Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít**

**április 20-án és 27-én,
csütörtökön 17 órakor**

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: **+36-30/444-71-24**
www.ritmo.hu





Részlet- és hitelüzletési
lehetőséggel

Távoktatás, e-learning

Szaktanfolyamok:

- Tehergépkocsi-vezetői (GKI)
- Nehézpótkocsi-vezetői (B+E, C+E)
- Autóbusz vezetői (D)

Szakképesítő tanfolyamok:

- Emelőgép-kezelő
- Targoncavezető
- Földmunkagép-kezelő

Látásvizsgálat a Somos Optikában!



- ◆ szemüveg korrekció
- ◆ polateszt (rejtett kancsalság)
- ◆ színtévesztés vizsgálat

Vizsgál:

Dr. Kovács Eszter – szemész szakorvos
Steindl Márta – diplomás optometrista, kontaktológus

Folyamatos akciók!



SOMOS OPTIKA

Sárvár, Rákóczi u. 5.
Bejelentkezés: 95/326-999

SÁRVÁR SERVICE KFT. **Castrol**

Minden ami autó!

**A megszokott nyitvatartással várjuk!
Minőségi autószerelés, a higiéniai
szabályok szigorú betartása!
NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ!**

- » Műszaki vizsgáztatás «
- » Gumiszerelés, centrírozás «
 - » Olajcsere «
 - » Autómosás «
 - » Fék- és futóműjavítás «
- » UNIX-autókártyára 10% kedvezmény! «
 - » Autóbérlés «
- » Karosszéria javítás és -fényezés «
- » Biztosítási ügyintézés «

BOSCH diagnosztikai rendszerek!

Sürgős a javítás? 24 órán belül megoldjuk!*

**Ne koptassa a télit!
Nyári gumi akció!**

SÁRVÁR SERVICE

Sárvár, Szombathelyi út 52. (a volt Opel Szalonban)
sarvservice@invitel.hu • Tel.: 06 95 523 523

ELJÖTT ÁPRILIS IDUSA, S KINYITOTT A PLATÁN TERASZA!

Sütkérezzen a tavaszi
napfényben, élvezze
virágos teraszunkat!



Élvezze a finom
ételeket, a remek
kiszolgálást,
kézműves söreinket,
szörpjeinket!

ÉRINTSE MEG A TAVASZI PLATÁN-NYUGALOM!
...És ne feledje: semmi flanc, csak az íz!



Sárvár, Hunyadi utca 23.
<https://platán-etterem.metro.rest/>
facebook.com/platansarvar
06 95 312 280



Szőnyeg Centrum

PADLÓSZŐNYEG • PVC • SZŐNYEG • PARKETTA



VÍZÁLLÓ LAMINÁLT PADLÓ AKCIÓ

**most -2000 Ft kedvezménnyel
a készlet erejéig!**

~~6990 Ft/m²~~
helyett

4990 Ft/m²!

Antik Kasmír Tölgy

Városi Gesztenye

- 8 mm vastagság • 2 féle színben
- KÉSZLETRŐL AZONNAL VIHETŐ
 - 32-es kopásállóság

(lakossági nagy igénybevételű területre)

- Konyhába, fürdőszobába ideális

SZŐNYEG CENTRUM ☎ 95/326-510

Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé-pé: 9-12, 13-17 • szo: 9-12